

## Podno dvorca Arboretum Opeka održano tradicionalno „Martinje u Vinici“ koje je i ove godine okupilo veliki broj posjetitelja

16.11.2024.



U organizaciji Općine Vinica i Udruge vinogradara „VINEA“ Vinica podno dvorca Arboretum opeka u Marčanu održana je tradicionalna manifestacija „Martinje u Vinici“ koja je okupila veliki broj posjetitelja, ne samo iz Općine Vinica, već i iz susjednih općina koji su iskoristili lijepo sunčano vrijeme i za šetnju perivojem.

Ovoj zanimljivoj i tradicionalnoj manifestaciji su uz načelnika Općine Vinica dr.sc. Branimira Štimeca, prof. nazočili i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, predsjednik Općinskog vijeća Općine Vinica i saborski zastupnik Predrag Štromar, te načelnici susjednih općina.

Obavljena je i ceremonija krštenja mošta u režiji vinskog meštra Krunoslava Čole, kojemu su asistirali općinski načelnik Štimec te predsjednik udruge vinogradara „VINEA“ Vinica Roko Kovačić, a svi nazočni imali su prilike probati raznorazne domaće delicije.

Sve udruge s područja Općine Vinica bile su uključene u organizaciju te je svaka udruga dala svoj doprinos, a samu organizaciju i dobar štimung pohvalio je i župan Stričak.

- Ova manifestacija ima dugu tradiciju, još od vremena pokojnog načelnika Marijana Kostanjevca. Uvijek je želja i namjera okupiti sve udruge i mještane, pa je tako napravljeno i ove godine. Martinje je samo jedna od manifestacija koja će se održavati u prekrasnom ambijentu dvorca Opeka. Tijekom ovog tjedna smo ishodili uporabnu dozvolu za dvorac, a u sljedećih mjesec dana svu opremu iz škole ćemo premjestiti ovdje i urediti prostore koji su predviđeni za Regionalni centar kompetentnosti u poljoprivredi. Potom krećemo s raspisivanjem natječaja za obnovu, odnosno revitalizaciju samog parka, investicijom koju planiramo završiti sredinom 2026. godine. U ovaj prostor bit će sveukupno uloženo oko 30 milijuna eura i bit će na ponos općini Vinica, Varaždinskoj županiji i cijeloj Hrvatskoj- rekao je župan te svima zaželio ugodno i veselo druženje.

Načelnik Općine Vinica Štimec je istaknuo kako je Općina Vinica jedna od rijetkih općina koja ima pet grozdova u grbu Općine, a dobila je ime po vinu koja su se u nekadašnja vremena pila i na bečkom dvoru. Podsjetio je da Općinu Vinica krase mnogobrojni lijepi i kvalitetni vinogradi.

U sklopu proslave Martinja održao se i koncert Ženske vokalne skupine Leluje, zatim održana je i radionica Sip of wine & design, a za dobru atmosferu pobrinuli su se članovi KUD-a Vinica.

